

重鋪道路並裝鐵欄杆 甲洞為食街阻亂停車

(吉隆坡11日讯)吉隆坡市政局为了打击甲洞卫星市路(Jalan Kepong Baru)为食街的非法泊车问题，将于下周重铺道路并安装铁栏杆，防止民众继续违例停车！

行动党甲洞国会议员林立迎助理赖俊权在记者会上说，上述路段旁为一整排食肆摊位，车主们会在找不到泊车位的情况下，直接将车停泊路旁，继而导致当地交通阻塞。

他披露，市政局会委任承包商重铺该路段，同时会顺应甲洞安对(Antoi)居民要求，在路旁增设铁栏杆，防止车主们违例停泊。

此外，吉隆坡市政局工程组高级工程师尔旺指出，承包商将在下周开始动工，工程从甲洞的马银行前路段，沿伸至该路段十字路口处，全长650公尺。

他说，有关铺路工程将耗资40万令吉，安装铁栏杆则耗资20万令吉，两项工程预计在1个月后全面竣工。

林立迎指出，甲洞为食街共有逾40个摊



■林立迎(左)与尔旺(前排右三)及吉隆坡甲洞居民协会联合会代表，巡视甲洞卫星市路。

位，食客经常违泊路边，使得当地2条车道变成1条车道，甚至造成驾驶人士也难以在该路段的食肆“记得食”旁T字路口处转弯。

他促请当地小贩们奉公守法，发现车主违例停泊时，应立即制止而非抱持置身事外的态度。若他的服务中心再度收到类似违例停泊的投诉，他会采取适当的行动。

“小贩们要心里有数，深知他们经营的地段拥有权为何机构，确保违泊车主勿对其余道路使用者构成麻烦。”(TSI)